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Sala de 
Regidores 

Gu?.dalajara, Jalisco; a 30 de octubre de 2025 

Acta de la Décima Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia 

H. Ayuntamiento de Guadalajara 2024-2027

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Buenos días síndico, regidora, regidores y 
personas que nos acompañan a esta décima segunda sesión ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Justicia. Damos inicio siendo las 11 horas con ::.1 minutos del día jueves 30 de octubre de 

2025, en el mezzanine 1 "Beatriz Hernández", ubicado en el Palacio Municipal. Lo anterior de 
conformidad con el artículo 111, fracción 1, del Código de Gobierno del Municipio de 
Guadalajara, y previo citatorio. 

Damos inicio y le solicito a la Secretaria Técnk:a, Cristina Lizárraga, que verifique la asistencia 
de los integrantes de la comisión. 

l. Lista de asistencia, constatación y verificación de quórum legal.

Secretaria Técnica Cristina Lizárraga Martínez: Como lo indica. Buenos días a todos los 
presentes. 

• Síndico Salvador De la Cruz Rodríguez Reyes.

Presente.
• Regidor Gabriel Vázquez Suarez.

Presente.
• Regidor Juan Alberto Salinas Macias.

Presente.
• Regidora Diana Araceli González Martínez.

Presente.
• Regidor Humberto Gabriel Truji!lo Jiménez.

Presente.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Muchas gracias. En virtud de lo anterior, se 

declara quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 

11. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día propuesto.

Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: A continuación, le pido a la Secretaria Técnica 
que proceda a dar lectura de la propuesta de orden del día. 

Secretaria Técnica Cristina Lizárraga Martínez: Orden del Día. 
l. Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum.
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;l./1 1.• !�!��!� � rn su caso, aprobación de: acta de !a sesión anterior, celebrada el día 10 de
� stlfltiemlYre de 2025. 

IV. Presentación de la iniciativa "Jornadas Itinerantes del Registro Civil"
V. Presentación del segundo informe semestral de la secretaria técnica de la Comisión.

VI. Asuntos varios.
VII. Clausura.

Es cuanto.

Regidor Humberto Gabriel Trujilio Jiménez: Muchas gradas. En votación económica, les pido 
que quienes estén a favor del orden del día, lo manifiesten levantando su mano. 

Aprobado, muchas gracias. 

111. Lectura, y en su caso, aprobación del acta sesión anterior, celebrada el día 10 de
septiembre de 2025.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Dando continuidad con el orden del día, que es 
la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, les comento que fue remitida vía 
electrónica para su revisión. En este sentido, les pregunto si están de acuerdo en que se omita 
su lectura. 

Quienes estén a favor, les pido manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado. Muchas gracias. 

Ahora pongo a su consideración el proyecto del acta referido y pregunto si ¿tienen alguna 
observación o comentario? No habie11do comentarios, pregunto si se aprueba su contenido. 

Quienes estén a favor, les pido manifestarlo levantando su mano. 

Muchas gracias, aprobado.

IV. Presentación de la iniciativa "Jornadas Itinerantes de Registro Civil"

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Continuando con el cuarto punto del orden del 
día, les comento que se les hizo llegar una iniciativa para su revisión. Esta iniciativa es para 
implementar Jornadas Itinerantes de Registro Civil en nuestro municipio. 

Le pido por favor a la Secretaria Técnica que nos platique de manera sucinta y breve, de qué 
va la iniciativa y cuál sería el proceso porque el objetivo es que la firmemos como comisión 
pero al final es mandarla a pleno, que regrese a la Comisión y discutirla plenamente. 
Secretaria técnica por favor. 
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lilll • Sal�de
�cret��§if'fcr;ri�a Cristina Lizárraga Martínez: Claro que sí. Bueno la iniciativa es para acercar

el Registro Civil a las colonias de Guadalajara. En un<1 plática informal que tuvimos con el 
Director del Registro Civil, nos comentaba que hay varias estrategias para brindar este servicio 
a las personas que más lo necesitan pero desafortunadamente, no todas las per�onas tienen 
la posibilidad de acceder a las oficialías dei Registro Civil por el tema de! horario laboral. 
Entonces lo que estamos buscando es acercar los servicios registra les a las colonias mediante 
un módulo itinerante, que sea de manera vespertina, para que Registro Civil pueda brindar 
actas gratuitas. Ya ellos nos determinarár, cuóntas pueden brindar al día er. las colonias y que 
puedan acceder las personas al servicie', de manera gr atl!ita y cercana a sus hogares. Es 
cuanto. 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Muchas gracias Secretaria Técnica. Entonces se
les va remitir la iniciativa y los que gusten suscribirse, de la Comisión, son bienvenidos y 
también son bienvenidos cualquier comentario o sugerencia. 

V. Presentación del segundo informe semt::stral de la secretaría técnica de la
Comisión

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Continuando con el quinto punto del orden del
día, le pido a la Secretaria Técnica que presente su segundo informe semestral. 

Secretaria Técnica Cristina Lizárraga Martínez: Claro q:.Jc sí. En sus carpetas tienen el segundo
informe semestral. Se da cuenta que h�y dos iniciativas p�ndientes por dictaminar. La primera 
es la instalación ele los juzgados en las inmediaciones del Fan Fest de la Copa Mundial del 
próximo año. Y la segunda, u. 1a ,niciativa que nos acaban de tu�nar el día lunes, del Regidor 
Juan Alberto Salinas, en donde se busca imple�entar curso� de sensibilizac:ón a las áreas de 
comunicación social. Entonces tenemos esas dos pendientes por dictaminar. Es cc1anto. 

VI. Asuntos varios.

Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Perfecto. Pasando al sexto punto del orden del día, que
corresponde a los asuntos varios, pregunto a ustedes si ¿desean hacer uso de la voz sobre 
algún tema? 

VII. Clausura

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: No siendo así y no habiendo más asuntos por
tratar, y en desahogo del último punto, siendo las 11 horas con 15 minutos del día jueves 30 
de octubre del 2025, declaro clausurada la Sesión de la Comisión Edilicia de Justicia. Y les 
agradezco mucho su participación. Gracias. 
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[!] •Salado
� Regidores 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Justicia 

Salvador de la Cr 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la Décb1a Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia, con fecha del 30 de 

octubre de 2025. 
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